



В Оренбургской области директор кирпичного завода признан виновным в мошенничестве в сфере предпринимательской деятельности, в результате которого бюджету области причинен ущерб на сумму свыше 7 млн. рублей



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору ООО «Медногорский кирпичный завод» Александру Клеймёнову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 159.4 УК РФ (мошенничество в сфере предпринимательской деятельности).

Уголовное дело расследовано следственным отделом по г.Кувандык следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

Следствием и судом установлено, что Клеймёнов предоставил в котировочную комиссию заведомо ложные сведения об имеющемся у него объекте незавершенного строительства (строительная готовность 70 %) – многоквартирном жилом доме, в то время в действительности у него такого не было. В феврале 2009 года в рамках реализации областной адресной программы «Переселение граждан Оренбургской области из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости стимулирования развития рынка жилья на 2008-2009 годы» между министерством строительства, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Оренбургской области и победителем запроса котировок - ООО «Медногорский кирпичный завод» был заключен государственный контракт.

Согласно контракту, застройщик - ООО «Медногорский кирпичный завод» приняло на себя



обязательство в течение шести месяцев завершить строительство и передать в соответствии с условиями контракта в собственность Оренбургской области 20 квартир суммарной общей площадью 888 квадратных метров для дальнейшей передачи их в муниципальную собственность для предоставления гражданам, переселяемым из аварийного жилищного фонда. Квартиры должны были иметь надлежащее санитарное и техническое состояние, позволяющее нормальную эксплуатацию. Цена контракта была определена в размере 24 миллионов 198 тысяч рублей. Данные денежные средства в последующем в полном объеме были перечислены на банковский счет вышеуказанного предприятия.

Затем Клеймёнов приобрел за 51 тысячу 188 рублей у администрации муниципального образования «город Медногорск» неликвидное имущество – находящийся на балансе данного городского поселения дом № 10 по улице Коммунаров города Медногорска, ранее признанный аварийным в связи с несоответствием помещений требованиям, предъявляемым к жилым помещениям, непригодностью для постоянного проживания и невозможностью дальнейшей эксплуатации жилого дома. Целью приобретения вышеуказанного дома он указал «демонтаж».

В дальнейшем директор общества посредством использования материально-технической базы ООО «Медногорский кирпичный завод» и работников указанного предприятия произвел реконструкцию данного дома 1937 года постройки, выдав указанные работы за строительство нового многоквартирного дома, отвечающего требованиям государственного контракта.

Согласно заключению строительно-технической экспертизы, дом № 10а по улице Коммунаров городе Медногорске Оренбургской области не является новым строением, по совокупности проведенные в данном доме строительно-монтажные работы являются реконструкцией, в указанном доме часть конструкций находится в аварийном состоянии (чердачное перекрытие и лестничная площадка второго этажа второго подъезда), они представляют опасность для пребывания людей. Также в соответствии с данным заключением строительно-технической экспертизы организацией не выполнены работы на общую сумму свыше 7 миллионов рублей. В результате преступных действий Клеймёнова бюджету Оренбургской области причинен материальный ущерб в особо крупном размере на общую сумму свыше 7 миллионов рублей.

Приговором суда Клеймёнову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года. Кроме того, в счет возмещения ущерба взыскано более 7 миллионов рублей. Приговор не вступил в законную силу.

17 Сентября 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/968161/folder/folder/1048783>